ΕΜΒΑΔΟ ΟΡΘΟΓΩΝΙΟΥ ΚΑΙ ΚΥΒΟΥ
1) Ένα τετράγωνο χωράφι έχει εμβαδόν ένα στρέμμα. Ποιος από τους παρακάτω αριθμούς προσεγγίζει περισσότερο το μήκος της πλευράς του σε μέτρα;

    Α. 33             Β. 30           Γ. 50              Δ. 100  (κυκλώστε το σωστό)

2) Να βρείτε το εμβαδόν τετραγώνου που η περίμετρός του είναι 16 cm.

3) Πόσα τετραγωνικά πλακάκια 20X20 cm χρειάζονται για να στρωθεί το δάπεδο μιας κουζίνας εμβαδού 11,08 m2 .
4) Να βρείτε το εμβαδόν ορθογωνίου σε m2 που η περίμετρός του είναι 38 m και το πλάτος του 800 cm .
5) Μια αίθουσα σχήματος ορθογωνίου παραλληλογράμμου έχει περίμετρο 34 m και η μία διάστασή της είναι 5 m . 

α) Να βρείτε το εμβαδόν της.

β) Πόσα τετράγωνα πλακάκια πλευράς 20 cm θα χρειαστείτε για να στρώσετε την αίθουσα αυτή;
6) Τι παθαίνει το εμβαδόν τετραγώνου, αν διπλασιαστεί η πλευρά του; Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας.

7) Τι παθαίνει το εμβαδόν ορθογωνίου, αν διπλασιαστεί η μία διάστασή του; Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας.
8) Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο έχει πλάτος 12 cm και περίμετρο 6 dm. 

Να βρεθούν:

Α) το μήκος του σε μέτρα

β) το εμβαδόν του σε mm.
9) Το μήκος ενός ορθογωνίου κήπου είναι τριπλάσιο από το πλάτος του και η περίμετρός του είναι 72 m. Ποιο είναι το εμβαδόν του;

10) Δίνεται ένα ορθογώνιο με διαστάσεις 4 cm και 16 cm.

α) Να υπολογίσετε το εμβαδόν του.

β) Να υπολογίσετε την πλευρά ενός τετραγώνου που έχει εμβαδόν ίσο με το εμβαδόν του πιο πάνω ορθογωνίου παραλληλογράμμου.

11) Μια αυλή σχήματος ορθογωνίου παραλληλογράμμου έχει 20m μήκος και 12 m πλάτος. Θέλουμε να τη στρώσουμε με τετράγωνες πλάκες πλευράς 2 dm. Πόσες πλάκες θα χρειαστούμε;

12) Μία πλατεία έχει σχήμα ορθογωνίου με διαστάσεις 65 m και 56 m. Μέσα στην πλατεία υπάρχει μια τετράγωνη λιμνούλα με πλευρά 9m. Να υπολογίσετε την ελεύθερη έκταση της πλατείας.

13) Μία πλατεία σχήματος ορθογωνίου με διαστάσεις 75 m και 150dm πρόκειται να στρωθεί με πλάκες σχήματος ορθογωνίου διαστάσεων 44 cm και 25 cm. Πόσες πλάκες θα χρειαστούν, αν στη μέση της πλατείας υπάρχει τετράγωνο παρτέρι πλευράς 5 m;
14) Ένα σπίτι, που έχει σχήμα ορθογωνίου με διαστάσεις 12 m και 10,2 m, είναι χτισμένο σε ένα τετράγωνο οικόπεδο, που έχει πλευρά 18 m. Να βρεθεί το εμβαδόν του ακάλυπτου χώρου του οικοπέδου.
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